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Table 1
Q1. Normal weightings
Q1. If there was a referendum on the UK's membership of the European Union tomorrow, how would you vote on the question, "Should the United Kingdom remain a member of the European Union or leave the European Union?"
Base: All Respondents

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und
Would 

not vote
CON LAB LD UKIP Other

Did not 

vote
Yes No London

Man- 

chester
Other

Unweighted Total 1008 502 506 154 278 576 670 68 38 21 20 109 58 646 150 24 7 11 93 269 589 600 127 281

Weighted Total 1008 487 521 194 229 585 671 70 38 19 22 107 58 645 152 25 7 11 92 274 582 542 222 244

491 253 238 118 119 254 303 52 30 1 14 56 25 287 105 22 - 7 41 152 235 283 95 113

48.7% 52.0% 45.7% 60.8% 51.8% 43.5% 45.2% 75.3% 78.7% 4.9% 62.0% 52.4% 42.4% 44.5% 68.7% 86.8% - 60.6% 44.4% 55.3% 40.4% 52.2% 43.0% 46.2%

335 157 178 48 63 225 254 10 3 16 3 29 17 253 32 1 7 - 23 79 224 171 80 85

33.3% 32.3% 34.2% 24.8% 27.3% 38.4% 37.8% 14.9% 6.8% 82.9% 12.3% 26.6% 30.0% 39.2% 21.1% 3.5% 100.0% - 25.0% 29.0% 38.5% 31.5% 36.2% 34.6%

166 64 102 26 44 97 109 3 5 2 6 20 11 103 12 2 - 4 19 40 115 78 43 45

16.5% 13.1% 19.7% 13.2% 19.0% 16.6% 16.3% 5.0% 14.5% 12.1% 25.8% 18.7% 18.6% 15.9% 7.6% 9.7% - 39.4% 21.2% 14.4% 19.8% 14.4% 19.3% 18.6%

14 12 2 2 4 8 4 3 - - - 1 5 3 3 - - - 8 3 7 9 3 2

1.4% 2.4% * 1.1% 1.6% 1.3% 0.6% 4.8% - - - 0.7% 9.0% * 2.1% - - - 8.5% 1.3% 1.2% 1.6% 1.5% 0.6%

2 1 1 - 1 1 - - - - - 2 - - 1 - - - 1 - 1 2 - -

* * * - * * - - - - - 1.5% - - 0.5% - - - 1.0% - * * - -

1008 487 521 194 229 585 671 70 38 19 22 107 58 645 152 25 7 11 92 274 582 542 222 244

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Remain a member of the European Union

Leave the European Union

Undecided

Would not vote

Refused

SIGMA

Sex Age Westminster Voting Intention 2015 Westminster Past Vote
Labour 

Consideration
Region
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Table 2
Q1. Normal weightings
Q1. If there was a referendum on the UK's membership of the European Union tomorrow, how would you vote on the question, "Should the United Kingdom remain a member of the European Union or leave the European Union?"
Base: All Respondents with would not vote & refused removed

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und
Would 

not vote
CON LAB LD UKIP Other

Did not 

vote
Yes No London

Man- 

chester
Other

Unweighted Total 992 489 503 152 272 568 667 64 38 21 20 106 52 644 146 24 7 11 83 265 581 588 125 279

Weighted Total 993 474 519 192 225 576 666 66 38 19 22 105 53 642 148 25 7 11 83 271 574 532 218 242

491 253 238 118 119 254 303 52 30 1 14 56 25 287 105 22 - 7 41 152 235 283 95 113

49.5% 53.4% 45.9% 61.5% 52.8% 44.2% 45.5% 79.1% 78.7% 4.9% 62.0% 53.6% 46.6% 44.7% 70.5% 86.8% - 60.6% 49.0% 56.0% 40.9% 53.2% 43.6% 46.5%

335 157 178 48 63 225 254 10 3 16 3 29 17 253 32 1 7 - 23 79 224 171 80 85

33.8% 33.1% 34.4% 25.1% 27.8% 39.0% 38.0% 15.6% 6.8% 82.9% 12.3% 27.2% 33.0% 39.3% 21.7% 3.5% 100.0% - 27.6% 29.4% 39.0% 32.1% 36.7% 34.9%

166 64 102 26 44 97 109 3 5 2 6 20 11 103 12 2 - 4 19 40 115 78 43 45

16.7% 13.5% 19.8% 13.4% 19.4% 16.8% 16.4% 5.3% 14.5% 12.1% 25.8% 19.2% 20.4% 16.0% 7.8% 9.7% - 39.4% 23.4% 14.6% 20.1% 14.7% 19.6% 18.7%

993 474 519 192 225 576 666 66 38 19 22 105 53 642 148 25 7 11 83 271 574 532 218 242

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Remain a member of the European Union

Leave the European Union

Undecided

SIGMA

Sex Age Westminster Voting Intention 2015 Westminster Past Vote
Labour 

Consideration
Region
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Table 3
Q1. Normal weightings
Q1. If there was a referendum on the UK's membership of the European Union tomorrow, how would you vote on the question, "Should the United Kingdom remain a member of the European Union or leave the European Union?"
Base: All Respondents with undecided, would not vote & refused removed

Total

Male Female 18-34 35-54 55+ CON LAB LD UKIP Other Und
Would 

not vote
CON LAB LD UKIP Other

Did not 

vote
Yes No London

Man- 

chester
Other

Unweighted Total 828 425 403 132 221 475 559 60 33 18 16 85 42 542 134 22 7 8 64 229 465 501 100 227

Weighted Total 826 410 416 166 181 479 557 63 32 17 16 85 42 540 137 22 7 7 64 231 459 454 176 197

491 253 238 118 119 254 303 52 30 1 14 56 25 287 105 22 - 7 41 152 235 283 95 113

59.4% 61.7% 57.2% 71.0% 65.5% 53.1% 54.5% 83.5% 92.1% 5.6% 83.5% 66.3% 58.6% 53.2% 76.5% 96.1% - 100.0% 64.0% 65.6% 51.2% 62.4% 54.3% 57.1%

335 157 178 48 63 225 254 10 3 16 3 29 17 253 32 1 7 - 23 79 224 171 80 85

40.6% 38.3% 42.8% 29.0% 34.5% 46.9% 45.5% 16.5% 7.9% 94.4% 16.5% 33.7% 41.4% 46.8% 23.5% 3.9% 100.0% - 36.0% 34.4% 48.8% 37.6% 45.7% 42.9%

826 410 416 166 181 479 557 63 32 17 16 85 42 540 137 22 7 7 64 231 459 454 176 197

100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

Remain a member of the European Union

Leave the European Union

SIGMA

Sex Age Westminster Voting Intention 2015 Westminster Past Vote
Labour 

Consideration
Region
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